
 

   2رياضي و آمار 

y)يك خط افقي fـ نمودار » 1«گزينه  -1 )1 صـورت  باشد كه ضابطه آن بـه  ميf (x) 1 

)يك خط است كه از دو نقطـه  yاست. نمودار  , )1 ο و( , )1ο  گـذرد كـه ضـابطه آن     مـي
  آيد: دست مي صورت زير به به
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  ـ اعمال بر روي توابع ـ نمودار) (متوسط) 3(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

fـ چون» 4«گزينه  -2 (x)    صـورت  يك تابع هماني است، بنـابراين ضـابطه آن بـهf (x) x 

gباشد. از نمودار مي

f
  آوريم: دست مي ، ضابطه آن را به
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  ـ اعمال بر روي توابع ـ نمودار) (دشوار) 3(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

  ـ» 3«گزينه  -3
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x : f (x) g(x) ( x ) x x x

x : f (x) g(x) ( x ) x (f g)(x) x
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xبايد نمودار 2
xرا در محدوده  ο و نمودارx2

xرا در محدوده  ο .رسم كنيم  

  نمودار) (متوسط)ـ اعمال بر روي توابع ـ  3(اكبري) (فصل دوم ـ درس 

ـ خط فقر كمينه درآمدي است كه براي زندگي يـك نفـر در يـك مـاه موردنيـاز      » 3«گزينه  -4
است. خط فقر برابر است با نصف ميانگين يا نصف ميانه درآمد ماهانه افـراد جامعـه، بنـابراين    

  شود. برابر مي 3نيز  (b)فاده از ميانهبرابر و خط فقر با است 3 (a)خط فقر با استفاده از ميانگين

 هاي آماري ـ خط فقر) (آسان) ـ شاخص 1با تغيير) (فصل سوم ـ درس  1401(سراسري ـ 
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 
ــاران  ــداد بيكـ  تعـ

100
 جمعيــت فعــال

  نرخ بيكاري

  جمعيت فعالتعداد بيكارانتعداد شاغلين

  135 1000   جمعيت فعال1135

  خواهد بود: x135فرض كنيم، تعداد بيكاران جديد برابر xهاي جديد را  اگر تعداد شغل

شغل ايجاد شود. 78حداقل بايد 
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  هاي آماري ـ نرخ بيكاري) (دشوار) ـ شاخص 1با تغيير) (فصل سوم ـ درس  98(سراسري ـ 
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1/دلار   خط فقر جهاني به ازاي هر نفر در روز25

/دلار /  1 25 30 37   خط فقر ماهانه5

ضرب كنـيم تـا حـداقل     7عضو دارد، پس بايد خط فقر ماهانه را در  7چون خانواده موردنظر 
  دست آيد: ده بهكل درآمد خانوا

/دلار /  37 5 7 262   حداقل درآمد كل5

  هاي آماري ـ خط فقر) (متوسط) ـ شاخص 1(تمرين كتاب درسي با تغيير) (فصل سوم ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  -7

) / ]0   شاخه پايه آموزش)]درصد كلمات دشوارميانگين تعداد كلمات در هر جمله4

[( ) / ]   25 5 0 4   شاخه پايه آموزش12

  هاي آماري ـ شاخص پايه آموزش) (متوسط) ـ شاخص 1(تمرين كتاب درسي) (فصل سوم ـ درس 
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
 
ــد  شاخص بهــا در ســال قــديم شاخص بها در ســال جدي

100
 شاخص بهــا در ســال قــديم

  درصد تورم

/


    
75 45 30

100 100 66 66
45 45

  درصد تورم

  هاي آماري ـ نرخ تورم) (متوسط) ـ شاخص 1فصل سوم ـ درس (اكبري) (

، شاخص بهاي كالاهـا و خـدمات براسـاس تعـداد     59ـ طبق كتاب درسي صفحه » 3«گزينه  -9
 نادرست است. » 3«شود، بنابراين گزينه  زيادي متغير محاسبه مي

 رفي) (آسان)هاي آماري ـ شاخص بهاي كالاها و خدمات مص ـ شاخص 3(اكبري) (فصل سوم ـ درس 
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kg (kg)وزن51

( / )(m )
   

22

 وزن وزن
21

1  مــربع قــد56
 BMIشاخص سلامت يا 

1/، بنابراين مترباشدبرحسب متر بايد * قد فرد   متر.   سانتي 56156

  هاي آماري ـ شاخص سلامت) (متوسط) ـ شاخص 1(اكبري) (فصل سوم ـ درس 


